



2024年10月

9

星期三

甲辰年九月初七

总第4622期

(今日4版)

合川报

HECHUANBAO

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝2023512 免费赠阅



今日合川网: http://www.jrhcw.com

把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

郑立伟在开展学习贯彻党的二十届三中全会和市委六届六次全会精神专题调研时强调

增强谋改革意识 提升抓改革能力 以进一步全面深化改革引领高质量发展

本报讯(记者 罗洪 李文静)国庆节前,区委书记郑立伟带队前往铜溪镇圣灯村、城投大厦资产管理大厅等地,开展学习贯彻党的二十届三中全会和市委六届六次全会精神专题调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会和市委六届六次全会精神,切实增强谋改革的意识,不断提升抓改革的能力,扎实抓好第二轮土地承包到期后再延长30年试点、国企改革等重点改革任务落地落实,以进一步全面深化改革引领高质量发展,助力我区加快建设现代化区域中心城市。

郑立伟认真察看展板,仔细听取汇报,现场观看网签实操演示,并与工作人员交流讨论,研究在第二轮土地承包到期后再延长30年试点工作中存在的问题和可能存在的风险。他强调,第二轮土地承包到期后再延长30年试点工作,是党中央交给合川的重大政治任务,也是进一步全面深化改革,推进农业农村现代化的重要抓手。要进一步提高政治站位,深刻认识第二轮土地承包到期后再延长30年试点工作的重大意义,以改革攻坚的勇气抓实抓好试点工作,努力交出试点工作的“高分报表”。要加强学习,认真学习上级的政策文件精神,吃透政策规定和工作要求,配足配齐“政策明白人”,切实做到工作不走样、标准不降低。要把准

方向,严格按照中央、市委相关会议和文件要求,结合群众的现实需要,统筹思考工作的着力点和落脚点。要强化宣传,大力宣传第二轮土地承包到期后再延长30年试点工作的政策措施,把政策讲清楚、讲透彻,让群众知晓、认可、支持。要总结提炼,及时提炼工作经验、总结工作得失,不断改进工作方法,持续提升工作质效,努力形成“合川经验”,作出合川贡献。

对国有企业的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,把党的领导融入公司治理各环节。要纵深推进国有企业改革,推动国有企业结构调整、职能优化;建立健全现代企业制度,实现国有企业制度化、规范化、专业化运行。要统筹发展和安全,处理好稳增长和防风险的关系,坚持底线思维和问题导向,增强防控风险能力,推动企业行稳致远。要有效发挥国有资产作用,实现全区国有资产的盘活和综合使用,发挥最大价值和效益。要加强国有资产监督管理,建立健全规范的监管体系,提高国有资产使用效率,防止国有资产流失,确保国有资产保值增值。

区委常委、区政府常务副区长许新成,有关单位主要负责人参加。

十五届区委第六轮巡察工作启动

本报讯(通讯员 孙韵)国庆前夕,十五届区委第六轮巡察动员部署会议召开。区委书记袁家军在讲话中强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会和市委六届六次全会精神,以高质量巡察推动全区经济社会高质量发展。

会议指出,区委巡察工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和关于巡视工作的重要论述,全面贯彻党的二十届三中全会和市委六届六次全会精神,六届市委六次全会精神,切实以高质量巡察推动全区经济社会高质量发展。

会议强调,要全面贯彻新修订的巡视工作条例,持续推动巡察工作向深拓展、向专发力、向下延伸,确保取得新的更大成效。要突出“两个维护”,坚持政治巡察定位,牢牢把住政治巡察工作的职责使命,更好发挥巡察政治保障作用;突出“民生为大”,坚持把发展好、维护好人民群众根本利益作为巡察工作的出发点和落脚点,精准护航民生民利,不断擦亮巡察为民底色;突出问题整改,扎实做好巡察“后半篇文章”,在强化巡察整改上集中发力、持续用力,推动监督、整改、治理有机贯通;突出协调联动,坚持系统观念,把巡察嵌入监督体系、治理体系中,推动巡察巡察上下联动,各类监督贯通协调,巡察巡察向村(社区)延伸,持续提升巡察监督效能。

落实习近平总书记重要讲话精神和党中央重大决策部署情况,深入了解巡视巡察、审计等监督发现问题整改情况,深入了解核心职能作用发挥情况,深入了解防范化解重大风险情况,深入了解群众身边不正之风和腐败问题情况,深入了解落实全面从严治党主体责任情况,推动政治巡察具体化精准化常态化。

据悉,本轮巡察组建5个巡察组,对区发展改革委等5个区直部门、肖家镇等5个镇街以及所辖74个村(社区)、合川中学等4所学校,开展为期3个月的常规巡察,同步开展选人用人、落实意识形态工作责任制专项检查。

十五届区委第五轮巡察医疗卫生领域完成集中反馈

本报讯(通讯员 徐菊)国庆前夕,十五届区委第五轮巡察医疗卫生领域集中反馈会议召开。区委书记、区委巡察工作领导小组组长郑立伟出席并讲话。区委常委、区纪委书记、区委巡察工作领导小组常务副组长刘汉席主持会议,区委常委、组织部部长、区委巡察工作领导小组副组长裴煜宇出席。

会议强调,本轮巡察的7家区管医疗卫生单位党组织要提高政治站位,认真学习贯彻习近平总书记关于巡视整改的重要论述,深刻体悟巡察整改的重要性,持之以恒抓学习,不断提高认识,不断增强做好巡察整改工作的责任感、使命感、紧迫感。要认真梳理巡察发现问题,深刻剖析问题背后的深层次原因,通过构建系统完备、科学规范、运转高效的制度机制及时补齐短板弱项。

会议强调,本轮巡察的7家区管医疗卫生单位党组织要切实扛起主体责任,摒弃“过关”心态,以最严格的标准、最坚决的态度、最果敢的措施抓整改,逐条逐项对照反馈意见抓好落实。分管区领导要主动靠前指挥,持续释放积极的信号,督促抓好整改落实。区卫生健康委要发挥行业主管部门作用,围绕医疗服务体系建设、医德医风建设、清廉医院建设等工作,加强督促检查,提升整改质效。区纪委监委要强化对整改全过程各环节的日常监督,紧盯重点岗位、重点人群,严肃查处违纪违法案件,保持高压震慑。区委组织部要重点督促落实新时代党的组织路线方面问题的整改。区委巡察办要适时开展巡察整改成效综合评估,及时发出工作提醒,确保“条条要整改、件件有着落、事事有回音”。

据了解,各巡察组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定移交区纪委监委处理。

各被巡察党组织主要负责人表示,巡察发现的问题实事求是、切中要害,将认真履行巡察整改政治责任,以最坚决的态度、最有力的举措、最严格的标准不折不扣抓好整改落实,力求抓出质量、抓出成效、抓出特色,为持续推动全区卫生健康事业高质量发展作出新的更大贡献。

区委十五届八次全会 将于10月12日召开

本报讯 近日,区委常委会研究决定,中国共产党重庆市合川区第十五届委员会第八次全体会议将于2024年10月12日召开,会期1天。

十五届六次全会以来主要工作,审议《中共重庆市合川区委关于深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,在加快建设全面深化改革开放先行区、奋力谱写中国式现代化重庆篇章中砥砺争先的实施意见》,团结带领全区上下统一思想、统一意志、统一行动,以进一步全面深化改革的新担当、新作为,在奋力谱写中国式现代化重庆篇章中作出合川贡献。

市七届残运会开幕式 将于10月11日在合川区举行



七届残疾人运动会开幕式将于10月11日19时,在合川区体育中心举行。开幕式上,来自重庆市38个区县及万盛经开区、两江新区、高新区的运动员代表队和裁判代表队、四川省广安市运动员代表队将与现场观众一同欣赏精彩纷呈的文体展演。(下转2版)

2024年“高质量发展调研行”重庆主题采访活动走进合川

本报讯(记者 张浩 唐杰)日前,由中宣部组织开展的2024年“高质量发展调研行”重庆主题采访活动走进合川,来自《人民日报》、新华社、中央广播电视总台、重庆电视台等22家中央主要媒体和省市属媒体的新闻记者,先后到重庆梅香园实业集团有限公司、重庆火锅博物馆等地实地调研采访,感受合川打造多产业融合发展成果、体验高质量发展惠及高品质生活的生动实践案例。区委书记郑立伟全程陪同。

在重庆梅香园实业集团有限公司,记者们详细了解了火锅食材产业园区建设的总体情况,并参观了企业展示中心、辣椒筛选车间、油辣子生产车间、原材料储藏仓库等重点区域。大家一边参观,一边提问,深入了解合川区火锅食材产业在产业规模、产业基础、市场扩展和创新能力等方面取得的成绩,切身感受产业呈现出的良好发展态势。

文化展厅、火锅食材与烹饪技艺展厅、火锅文化数字体验馆,以及火锅产业与经济展示厅。大家对博物馆内的展品充满兴趣,时而驻足拍照,时而提问记录、沟通交流。

“之前我只是品尝过重庆火锅,现在了解到重庆火锅的发源与川渝大地的自然禀赋、历史文化、饮食习惯息息相关。重庆火锅里既有水与火的交融,还有麻辣鲜香各种味道的碰撞,体现了川渝大地上和合之美、天下大同的饮食哲学,我觉得受益匪浅。”中国网络记者蔡君怡说,“重庆火锅博物馆展示了各个历史时期具有代表性的火锅器具,加深了对重庆地区火锅文化的认识。希望通过新闻报道进一步推广重庆的火锅文化和合川的火锅食品,让更多的人购买品尝合川火锅食品。”

导读

区人大常委会党组暨机关党组理论学习中心组(扩大) 2024年第10次专题学习会召开

区政协党组理论学习中心组(扩大) 2024年第7次学习会召开

2版刊登